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„El kell indulni minden útra,
az embert minden úton várják.
Nincs halálos érv a maradásra,

csak a találkozásra s a kalandra.”
Csoóri Sándor

Az elmúlt (közel) másfél év próbára tette az embe-
reket és olyan helyzeteket szült, amelyekkel eddig még 
nem találkoztunk. Alternatív megoldásokat kellett ke-
resni arra, hogy a szeretteinkkel „találkozzunk”, vagy 
akár arra, hogy a diákok elballagjanak. 
Minden diák életében különleges időszak a ballagás 

éve, érthető ha érzékenyen érintette őket az, hogy a ta-
valy nem ballaghattak el a hagyományos módón. Egyik 
kedves kis barátnőm 2020-ban végzett a nyolcadik osz-
tállyal, abban az évben, amikor minden a feje tetejére 
állt, káosz tombolt a Világban és az emberek lelkében 
is. Elmondása szerint a világjárvány megfosztotta őket 
attól, hogy elbúcsúzzanak egymástól Ƨúgy rendesenƦ. 
Megfosztotta őket az utolsó együtt eltölthető hetektől, 
hónapoktól, az utolsó buliktól, nem volt meg az egész-
nek az a „feelingje”. 
A 2021-ben végzett diákok már kicsit szerencsé-

sebbnek mondhatják magukat, hiszen, ha szabályozások-
kal is, de együtt, közösen még részt vehettek talán eddigi 
életük egyik legfontosább sétáján, a ballagásukon. 

A június hónap (végre) ünnepélyes eseményeket 
tartogatott a Sarmasági 1-es Számú Szakképző Líceum 
diákjainak, június 5-én elballagtak a 12. osztályosok, 
illetve 11.-én pedig a a 8-ik osztály végzősei búcsúztak 
iskolánktól, diáktársaiktól és tanáraiktól.  
Nem volt könnyű év sem a diákok, sem a tanárok 

számára. Az online oktatás ellehetetlenítette helyzetü-
ket, azt hogy közösen, az iskola padjaiban részt vehes-
senek az órákon. Mégis azt kell mondanunk, hogy aki 
tanulni illetve tanítani szeretne, azok számára nincs 
akadály! Számos tantárgyversenyen, megmérettetésen 
vettek részt diákjaink, ahonnan szép számban hoztak el 
díjakat is!
A 12. osztályban 14 diák, ebből 11 magyar és 3 

román szakos végzett. Osztályelsőként Sándor Salomé 
Eszter vlgzett, őt követik Kovács Bettina Karola és 
Lukács Patrik.
Több diák kapott az osztályban elismerő oklevelet a 

négy éves műhelytevékenységeinek elismeréseként.
Két diák elismerést kapott sport tevékenységeiért, 

és többen kaptak elismerő oklevelet négy éves kulturális 
teljestményeikért.
A nyolcadik osztályban idén 22 diák vett búcsút 

iskolánktól. 
Osztályelső: Demjén Nicole Klarissza tízes átlag-

gal, ő évfolyamelső is volt. Őt követte Lucza Tamás és 
Keresztes Gréta.
Dicséretben részesültek Püsök Máté Attila, Gál 

Levente, Tóth Patrik Krisztián, Kulcsár Karola, Kireii 
Vanessa, Szilágyi Borostyán Szilvia, Szekér István Péter.
Több diák kapott különdíjat különböző versenye-

ken elért eredményeikért. A versenyek tárháza, amelye-
ken részt vettek, széles skálán mozog: matematika, ro-
mán nyelv és irodalom, sport, magyar nyelv és irodalom, 
történelem, biológia, és ökológiai tevékenységek.
Szívből gratulálunk az elért eredményekhez minden 

diáknak, és bízunk benne, hogy az előttök álló vizsgákon 
is hasonló szép eredményeket fognak elérni! Sok sikert!

Székely Anetta
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